

15 августа Управление Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области наложило штраф на ООО «Росгосстрах» в размере 650000 рублей за нарушение антимонопольного законодательства.

В адрес Управления поступило обращение жителя Нижегородской области, в котором сообщается, что страховая компания в пунктах урегулирования убытков не принимает документы по страховому случаю в части договора ОСАГО у лиц, пострадавших от страхователей ООО «Росгосстрах», но застрахованных в иных страховых компаниях. Их направляют в единственный пункт урегулирования убытков, находящийся в городе Урень Нижегородской области, который вправе принимать документы не у клиентов ООО «Росгосстрах».

Ранее в отношении компании уже было возбуждено дело за нарушение закона «О защите конкуренции». В апреле текущего года антимонопольщики уже выдавали предписание о прекращении ущемления интересов лиц, заключивших договор страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств с иными страховыми компаниями, в части приема заявлений потерпевших, содержащих требования о страховой выплате. Срок исполнения Предписания был установлен 30 мая текущего года. Однако данное решение страховая компания обжаловала. Рассмотрение дела назначено на 22 августа.

Источник: [Новый Нижний Новгород](#) , 18.08.14